



Комсомольская правда: "Бастрыкин: В Москве и области 1300 иностранцев подписали контракт с Минобороны РФ"

Еще 2300 натурализованных граждан России встали на учет в военкоматы, а свыше 700 убыли для прохождения военной службы по призыву. На оперативном совещании по вопросам противодействия миграционной преступности глава СК России заявил, что «благодаря усилиям правоохранительного блока в 2023 году удалось добиться незначительного снижения (с 40 154 в 2022 году до 38 936 в 2023 году) общего уровня преступности мигрантов».

«Вместе с тем доля совершенных ими особо тяжких криминальных посягательств возросла с 19 до 26% (с 7 643 до 10 092). Возросло и количество криминальных проявлений со стороны трудовых мигрантов», - отметил при этом глава ведомства. Приведя ряд статистических показателей за 2023 год, глава ведомства напомнил участникам совещания, что наиболее удручающая статистика фиксируется в столичном регионе и Подмосковье, где мигрантами совершено более 12,6 тысяч преступлений.

Также неблагоприятная обстановка в этой сфере сложилась в Курганской, Тамбовской, Магаданской, Смоленской и Самарской областях. В связи с этим Бастрыкин подчеркнул: «Очевидно, что прибыль, которую приносят работодателям иностранные работники, не должна становиться важнее вопросов стабильности общества, безопасности и правопорядка». А еще отметил, что противоправная деятельность мигрантов «негативно влияет на межэтнические отношения в обществе и вызывает острую социальную реакцию, а резонансные происшествия с участием мигрантов дестабилизируют обстановку и обладают значительным конфликтным потенциалом».

Глава СК России поручил тщательно расследовать уголовные дела в отношении сотрудников контрольных органов в миграционной сфере (таких за последнее время завели более сотни) и активнее работать с территориальными управлениями и военкоматами по постановке натурализованных граждан на воинский учет.

На совещании отмечено, что только в Москве и Московской области по результатам такой слаженной деятельности уже поставлены на учет порядка 2300 натурализованных граждан России, свыше 700 убыли для прохождения военной службы по призыву, более 1300 человек заключили контракт на прохождение военной службы в Вооруженных силах России.

Александр Бойко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1857482>